VALVOLE di DRENAGGIO

serie

VDF

2 |Miniere ol N0 IM2 Ex d | Mb

o

8| Gas | 5| 12 |112G |ExdIC e, Gb - ExelICGb |
2 |Polveri| |21-22| 12D ExtoliCDb |

QLT

I

r

Standard
Estesa

-20°C | | +40°C
-60°C Rxd +60°C

Temp. l
Amb.

Direttiva 2014/34/UE (ATEX) )
EN 60079-0 o EN 60079-1
EN 60079-7 oEN 60079-31

INERIS 14 ATEX 9014V )

IEC 60079-0 o IEC 60079-1
IEC 60079-7 o IEC 60079-31

IECEx INE 14.0045U

Norme e Certificati

CEx
=3

¢ Valvole di drenaggio ad apertura e chiusura manuale.

e Particolarmente raccomandate per atmosfere con un alto
grado di umidita e notevoli sbalzi termici, sono utilizzate per
permettere I'evacuazione di eventuale condensa presente
allinferno della custodia antideflagrante.

e Inferamente costruite in acciaio inossidabile AISI 316L.

(Opzioni|

- Accessori vedi pag. C26.

=

VDF38S

VDF1S
VDF16S
VDF20S

3/8" NPT
1/2" NPT
M1éx1,5
M20x1,5

Esempio: VDF38S N

NOTE

La valvola di dre-
naggio assume la
classe di fempera-
tura della custodia
sula quale vengo-
no montate.

Le valvole di dre-
naggio sono instal-
labili su custodie

[

Tipo

Dimensione e Filettatura )

[ Materiale

l VDF = valvola di drenaggio

38 = 3/8" NPT

l $ = acciaio inox AlSI 316L

Codifica d'Ordine

1=1/2" NPT

16 = M16x1,5

20 = M20x1,5

con volume fino a
160,6 dm?® per |l
gruppo gas lIB+H2
e fino a 629 dm?
per il gruppo IIC.

- J

11/2018

E’ www.coelbo.it

C24



. serie
VALVOLE di SFIATO VD

@ |Miniere 5 N0 IM2 Ex d | Mb I[= Temp'l Standard -20°C | m | +40°C
o el
§| Gas | 5| 1-2 [112G [ExdIICorlbsH, Gb-ExelICGb | | & Amb. Estesa -60°C haied +60°C
o
£ |Polveri| |21-22|112D Ex b llIC Db

Al Direttiva 2014/34/UE (ATEX) )

EN 60079-0 o EN 60079-1
EN 60079-7 oEN 60079-31

INERIS 14 ATEX 9014V

S IEC 60079-0  [EC 60079-1
IECEx IEC 60079-7 o IEC 60079-31

IECEx INE 14.0045U

Norme e Certificati

e Valvole di sfiato.

e Particolarmente raccomandate per atmosfere con un alto
grado di umidita e notevoli sbalzi termici, sono utilizzate per
permettere la respirazione (sfiato d'aria) all'inferno della
custodia antideflagrante.

e Inferamente costruite in acciaio inossidabile AISI 316L.

\

- Accessori vedi pag. C26.

Opizioni|

2B
\)

NOTE

La valvola di sfiato
assume la classe di

3/8" NPT temperatura della
custodia sulla quale
1/2" NPT vengono monfate.
M16x1,5 Le valvole di sfiato
sono installabili su cu-
M20x1,5 stodie con volume fi-

no a 160,6 dm? per |l
gruppo gas IIB+H2 e
fino a 62,9 dm? per il

gruppo IIC.

" Esempio: VD38S Y | (1 grado di profezio-
R= - ~ — - N - \ ne IPé6 & garantito
T [ Tipo Dimensione e Filettatura [ Materiale quando sula valvola
% | VD = valvola di respirazione 38 = 3/8" NPT S = acciaio inox AlSI 316L ggggﬁgg{g iﬂ?&ggisgg
o 1=1/2" NPT (VDO3). Senza di essofl
= 16 = M16x1.5 grado di protezione
o - del dispositivo  risulta
S L 20 = M20x1,5 \|P64.

®
c2 E www.coelbo.it 11/2018




PASSAPARETE

serie

P

N

-

54

|(II|I

M

vl

@ [Miniere ol N IM2 Ex d | Mb

o

3| Gas § 1-2 112G |ExdIIC or lIB+H, Gb - Ex e IC Gb
2 Polveri Ex tb IlIC Db

i
\,\,\'\I
v

(T

Grado di

Norme e Certificati

Standard
Estesa

-20°C |gm | +40°C
-60°C Rxd +60°C

Temp.
Amb.

4

( Direttiva 2014/34/UE (ATEX) )
EN 60079-0 ¢ EN 60079-1
EN 60079-7 ¢EN 60079-31

)

INERIS 14 ATEX 9014V

IEC 60079-0 o IEC 60079-1
IEC 60079-7 o IEC 60079-31

IECEx INE 14.0045U

r

\

o Utilizzati per permettere un passaggio di gas o fluido tra I'in-
terno e I'esterno della custodia antideflagrante garantendo
la laminazione della fiamma

e Inferamente costruite in acciaio inossidabile AISI 316L.

(Opzioni|

- Accessori vedi pag. C26.

DA

Hex.

(]
£
O

S
o
©

O
9
o
T

(o]
O

NOTE

II' passaparete assu-

P125-52 MI12x1.5 me la classe di tem-
P12S-70 M12x1,5 peratura della cu-
P16S-52 M16x1,5 stodia sulla quale
P165-70 M16x1.5 viene montato.
P20S-52 M20x1,5
I passaparete &
P205-70 ol installabile su custo-
P255-52 M25x1,5 die con volume fino
P25S-70 M25x1,5 a 160,6 dm® per il
gruppo gas IIB+H2 e
- | fino a 629 dm® peri
\ X N gruppo IIC.
[ Tipo Dimensione e Filettatura [ Materiale [ Lunghezza
| P = passaparete 12 = M12x1,5 | 'S =accigioinox AISI3T6L | | 70 =70 mm (*) La dimensione L
16 =M16x1,5 puo variare a secon-
20 = M20x1,5 da delle esigenze
25 =M25x1,5

\

del cliente.
o

11/2018

E’ www.coelbo.it

C26



ACCESSORI per VALVOLE di DRENAGGIO e RESPIRAZIONE e PASSAPARETE ||l

Materiale: Acciaio Inox AISI 316L (S)
Necessario per l'installazione delle valvole su custodie Ex e con pareti a spessore ridotto.

: dordh

VD0416$ M20x1,5 M16x1,5

| —1 VD0438S M20x1,5 3/8" NPT

N
\““““““““
&\m}}}}}&s

Materiale: Acciaio Inox AISI 316L (S)
Necessaria per l'installazione di passaparete su custodie con imbocchi a diametro ridotto.

oA | 2B |

d'ordine
PF128S M12x1,5 M8x1,25

PF2016S M20x1,5 M16x1,5

e PF12M18NS M12x1,5 1/8" NPT

W;};};}?///////////A

PF20M38NS M20x1,5 3/8" NPT

Materiale: Acciaio Inox AISI 316L (S)
Utili contro I'eventuale allentomento delle valvole e/o dei passaparete e per I'installazione su custodie Ex e con pareti a spessore ridotto.

Codice : -

DL12S M12x1,5

DL20S M20x1,5

Materiale: Nylon bianco (N)
Utili per garantire il grado di protezione IP della custodia su cui € installata la valvola e/o il passaparete.

Codice : S

SWI2N M12x1,5

M20x1,5

C27 11/2018




ISTRUZIONI di MONTAGGIO

s ~
VALVOLA serie VDF
Modo di Protezione “Ex d” Modo di Protezione “Ex e”
Respirazione Drenaggio Respirazione Drenaggio
Guarnizione Adattatore VD04
ouT ouT Gasket Adaptor VDO4
IN IN N |
i3
2 ol
[0
5 IS
['
out out Controdado ouT
Locknut
Valvola Chiusa Valvola Aperta
Valve Closed Valve Opened Valvola Chiusa Valvola Aperta
Valve Closed Valve Opened
L A
e N\
VALVOLA serie VD
Modo di Protezione “Ex d” Modo di Protezione “Ex e”
Respirazione Drenaggio Respirazione Drenaggio
ouT Guarnizione Adattatore VD04
_% . . ouT (m Gasket Adaptor VDO4
b I Bl
B - 5|3
| IN o= IN
| 1
T - IN
IN |
Controdado ouT
Locknut
ouT
. J
s ~
PASSAPARETE serie P
Modo di Protezione “Ex d” Modo di Protezione “Ex e”
Controdado Controdado
Locknut Locknut
Guarnizione Guarnizione
Gasket | | G
asket
[ Parete Parete
Wall
Wall
(& J
11/2018 J’ c28
/ % www.coelbo.it



	C23_SERIE VDF - VALVOLE_2017.05
	C24_SERIE VD - VALVOLE_2017.05
	C25_SERIE P - PASSAPARETE_2017.05
	C26_SERIE VDF-VD-P - ACCESSORI_2017.05
	C27_SERIE VDF-VD-P - ISTRUZIONI_2017.05

